## «А весна все ближе, солнышко все ярче!» Г.В.Алексютина, муз.рук.

«Птицы с юга прилетели, вновь соловушка поет, зазвенели птичьи трели — это к нам Весна идет!» Апрель удивляет своим непостоянством, но на душе у всех радостно: есть время понаблюдать за пробуждением природы, за первым ручейком, и первым подснежником. А на музыкальных занятиях мы озвучиваем все эти весенние звуки и явления в песнях, танцах и оркестре! Вот и сегодня мне хочется поделиться музыкальными картинками, как дети творят и перевоплощаются в сказочные персонажи. Как мы играем на музыкальных инструментах, особо как нравится детям петь и танцевать!























